

全区主题教育座谈会暨区委主题教育领导小组第二次会议召开 以上率下常学常悟知行合一 推动主题教育走深走实取得实效

孙志龙主持并讲话

本报讯(记者 陈璐璐)10月26日上午,全区主题教育座谈会暨区委主题教育领导小组第二次会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要思想和重要指示精神,全面领会中央和省、市委部署要求,交流主题教育开展情况,部署下一阶段工作。

区委书记、区委主题教育领导小组组长孙志龙主持会议并讲话。周杰出席会议。会上,区委政法委、区发改局、区农业农村局、区交投集团、六横镇、沈家门街道等单位作交流发言。

会议肯定了我区主题教育工作取得的阶段性成效。会议指

出,学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记考察时的重要讲话精神是当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务,全区各级党组织和广大党员要深刻领会精神实质、把握精髓要义,以高度的政治自觉全方位学习领会,以高度的思想自觉全覆盖宣传培训,以高度的行动自觉全域贯彻,切实把习近平总书记的深切期望和深厚关怀转化为专注发展的强大动力。

会议强调,习近平总书记亲临浙江考察指导,在讲话中多次对舟山发展精准点题,也为我区做好各项工作定标明向、把脉领航。我们要紧扣一体贯通要求,在主题教育

中持续深化“循迹溯源学思想促践行”,亮出主题教育真招实招。要抓深理论学习,坚持读原著学原文悟原理,以上率下促深化,常学常悟促内化,知行合一促转化,在循迹溯源中凝心铸魂;要抓实调查研究,靶向调研直面问题,身入心入直奔基层,研以致用直击矛盾,在一线问诊中破解难题;要抓实检视整改,规范化管理实施滚动销号,体系化协同促进标本兼治,常态化巩固推进建章立制,在闭环销号中树立新风。

会议强调,要紧盯跨越发展目标,围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,推动主题教育见行见效。要紧扣省委“感恩

奋进、实干争先”3+1行动,加快实施三个“一号工程”,纵深推进新时代“千万工程”,积极探索海岛共富新路径,实施公共服务“七优享”工程,坚持和发展新时代“枫桥经验”,完善风险闭环管控的大平安机制,以高质量发展成效检验主题教育成果。要抓实工作责任落实,保持良好的学习状态、工作状态,处理好“热”和“冷”、“时”和“效”、“点”和“面”、“破”和“立”的关系,以更好作风、更实举措、更高标准,推动主题教育走深走实、取得实效。要及时总结和推广基层探索创新的好经验好做法,使主题教育成果不断巩固扩大。

孙志龙在全区领导班子政治建设推进暨全区组织工作会议上强调 以争先攀高的激情奋进的姿态 开创新时代新征程组织工作新局面

本报讯(记者 陈璐璐)10月26日上午,全区领导班子政治建设推进暨全区组织工作会议召开。区委书记孙志龙在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和考察浙江重要讲话精神,认真贯彻落实中央、省委、市委工作部署,以党的政治建设为统领,以争先攀高的激情、奋发奋进的姿态,全力开创新时代新征程组织工作新局面,为建设现代化新普陀提供坚强组织保证。

李莉出席会议。周杰传达相关会议精神。

孙志龙充分肯定近年来我区党的政治建设和组织建设工作取得的成绩,指出存在的不足和短板。他强调,全区各级党组织和广大党员干部要坚定不移沿着习近平总书记指引的道路奋勇前进,把准使命定位、扛起责任担当,持续推进新时代党的建设新的伟大工程。要坚持政治统领,教育引导全区党员干部忠诚拥护党、全力兴党强党,建设政治忠诚实践样板地;要坚持护航中心,把党的组织嵌入到海洋经济发展最活跃的经络上,建设向海图强先行示范区;要坚持彰显特色,立足海洋海岛特色优势,与时俱进创新工作举措,建设海岛党建创新策源地;要坚持破难开新,紧盯重点任务、难点问题,找准“破题”思路,“破冰”办法,“破局”关键,建设实干争先榜样标杆地。

孙志龙强调,要推动政治建设和组织工作取得新成效,以高质量组织工作服务保障高质量发展。要突出“关键少数”,筑牢政治忠诚,增强政治定力,强化政治担当,提升政治能力,保持政治自律,持续提升政治引领力。要突出“举旗定向”,高质量开展主题教育,体系化推动循迹溯源,全方位强化学用结合,持续强化“红色基因”守护力。要突出“赋能塑形”,把选人用人导向鲜明地“立”起来,把干部队伍梯队更合理地“建”起来,把干部精气神更饱满地“提”起来,把干部监督闭环更紧密地“串”起来,持续激发普陀铁军战斗力。要突出“强基固本”,从严抓实责任体系,全力建强雁雁队伍,全程提升治理效能,全域夯实共富底座,持续提升基层党建凝聚力。要突出“产才融合”,聚焦产业发展引育人才,搭建创新平台集聚人才,涵养良好生态留住人才,持续增强产业发展支撑力。要坚持发展和安全两手抓两手硬,奋力冲刺四季度,深入细致谋划明年工作。全区组织部门要带头强化政治忠诚、提高理论修养、增强履职本领、擦亮清廉底色,努力锻造“党性最强、业务最精、作风最正、形象最好”的组工队伍。各级党委(党组)要加强对党的建设和组织工作的领导,为组织开展工作创造良好条件。

徐炜波赴沈家门街道宣讲习近平总书记考察浙江重要讲话精神 学深悟透做实讲话精神 高质量推进现代化新普陀建设

本报讯(记者 胡晓)10月26日,区委副书记、区长徐炜波赴沈家门街道宣讲习近平总书记考察浙江重要讲话精神。他强调,要以习近平总书记考察浙江重要讲话精神为政治指引和精神指引,不断推动变革性实践、取得突破性进展、打造标志性成果,高质量推进现代化新普陀建设。

徐炜波指出,学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记在浙江考察时的重要讲话精神是当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务。全区上下要进一步提高认

识,深刻体悟习近平总书记注重基层实践经验的鲜明导向,深刻体悟以习近平总书记为核心的党中央对浙江的期待,深刻体悟习近平总书记对浙江提出的新要求。

徐炜波强调,全力推动习近平总书记考察浙江重要讲话精神在普陀落地落实,要坚决贯彻“在科技创新塑造发展新优势上走在前列”的重要要求,始终把海洋经济作为高质量发展的主战场,加快传统产业改造升级,培育壮大战略性新兴产业。要坚决贯彻“在推进共同富裕中先行示范”的

重要要求,扎实推进公共服务优质共享,优化教育、医疗、养老等多层次供给。要坚决贯彻“在深化改革、扩大开放上续写新篇”的重要要求,更大力度推动油气全产业链快速发展,更大力度服务国家战略资源安全。要坚决贯彻“在建设中华民族现代文明上积极探索”的重要要求,传承弘扬好蚂蚁岛精神、庙子湖精神,锚定现代化新普陀建设目标,向海图强、实干争先。要坚决贯彻“要坚持和加强党的全面领导、加强和改进党的建设”的重要要求,牢记初

心使命,大力弘扬伟大建党精神,传承红色基因。

徐炜波强调,要全面梳理四季度任务目标,谋深谋实2024年工作思路。全力推动高质量发展,深入推进“一条鱼”“一艘船”迭代升级,不断挖掘渔港景观优势,擦亮“活水码头”名片。严之又严、实之又实、细之又细地抓好安全生产各项工作,守牢平安和谐底线。在推动总书记考察浙江重要讲话精神落地落实中展现应有担当、作出更大贡献。

区政协开展“六送”服务活动

本报讯(记者 王梦倩 通讯员 林洁)“医生,我最近关节疼,能不能帮我看看。”10月25日上午,沈家门街道中兴社区,区政协在此开展“履职惠民生 同心助共富”“六送”服务活动,医疗健康服务摊位前,居民排队队伍,普陀医院内科、神经内科、口腔科科室的医疗专家,耐心为居民把脉问诊,免费开方送药,提供健康养生知识指导等。

相关部门工作人员向居民赠送文学、科学知识等各类书籍及健身

小器具,提供法律咨询服务,发放农业种子、农用化肥、农业科普知识等实用物资和资料,并进行科技指导。志愿服务团队开展理发、家电维修、按摩等便民服务。

据了解,“六送”服务活动包含医疗健康、文化知识、体育健身、法律咨询、科技咨询、为老便民等六项服务,是区政协多年来持续开展的重点履职活动,也是政协委员走进群众、为民服务的重要方式之一,备受好评。

织密城市交通网络 完善公共配套设施 一批新建改建道路工程开工

本报讯(记者 励佳 通讯员 刘彩霞)记者从区住建局了解到,连日来,一批新建、改建道路工程开工,完工后,将进一步织密城市交通网络,完善周边公共基础设施,提升城市品位和居民幸福指数。

东港街海珠路是今年东港一期市政道路提升改造工程之一,已于近日启动建设。海珠路北起海天大道,南至晨晖街,本次提升改造内容包括排水管线敷设、路面白改黑、沿线人行道铺装及侧平石更换、多杆合一、路灯工程等,预计2024年5月完工。

与此同时,养老公寓(接待寺南侧)附属提升改造工程——天吴道项目已启动改造,天吴隧道北口至海天大道段开始交替半幅施工,预计今年11月底完工。该工程施工内容包括路面病害维修,沥青面层铣刨加铺,排水设施修复、疏通,完善其他附属设施等。完工后,将解决道路存在的破损、裂缝、塌陷等问题,为养老公寓及沿线区域完善公共配套设施,为市民提供更好的出行体验。

城北主四路延伸段道路工程(城北加油站西侧)目前正在土地平整等前期施工。该工程西起次一路(宁兴上苑东侧),东至329国道,全长约489米。工程建设内容包括道路工程、交通工程、排水工程、箱涵工程、照明工程和绿化工程等,预计2024年4月完工。道路建成后,将促进城北片区周边板块连接贯通,为区域发展进一步夯实交通基础。

学思想 强党性 重实践 建新功

攻坚克难保障东白莲岛油品储运工程顺利推进,王冠文—— 在项目现场建强“主心骨”

编者按 为扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,以新思想激励人心、以先进典型催人奋进,本报即日起推出“最美党员”“最强支部”和“最佳组织生活”等系列报道,切实将主题教育成效转化为高水平建设现代海洋城市的强大动力。

本报讯(见习记者 夏涵婷)天蒙蒙亮,王冠文踏出家门,到沈家门客运码头,乘坐头班船赴虾峙,再转船前往东白莲岛。“全程大约两个小时,换乘两班船,才能到项目现场。”他说,这样的日常通勤早已习惯,一路上考虑最多的还是项目建设问题。

王冠文,舟山市华泰石油有限公司党支部书记,东白莲岛油品储运项目负责人,常年往返于东白莲岛与普陀本岛,兼顾项目现场施工安验和项目整体运营与客户开发。

东白莲岛油品储运项目于2020年下半年正式开工,目前已完成码头工程的整体施工作业。随着一期建设接近尾声,这座小岛的面貌也有了改变。从最初的一片荒芜,到如今的储罐林立,一路走来,王冠

文真切感受到其中的不易,“基础设施匮乏、交通不便、气象条件等不利因素超乎想象,每一步都是考验。”

海岛上施工,有1000余名工人,解决用水用电是首要问题。自2022年登岛后,王冠文带领建设团队,在全岛寻找淡水资源,为此,他走遍了岛上的每一个小水洼、小山塘,现场踏勘、专题研究,发起淡水收集接力赛,连起了一条4公里长的抽水管线,实现了10万方淡水资源的蓄集,为后续的储罐充水试验解决了后顾之忧,节省费用约380万。今年6月29日,东白莲岛油品储运工程35kV变电所及供电线路一次送电成功,保证了岛上施工和生活用电。

难以预测的极端天气,同样是海岛施工的一大难题。去年9月12日,台风“梅花”开始影响我国

东部海域,东白莲岛受到严重影响。王冠文接到防台预警后,联合党支部成员立即启动东白莲项目防台应急预案,并快速高效组织防台预案实施。

在做好施工工序调整安排后,人员转移问题,让王冠文非常着急。“岛上务工人员居住的是不牢固的临时板房,得赶在台风来临前全部转移。”然而,东白莲岛到沈家门客运码头,没有直达船,必须途经虾峙镇,并且船班数量很少。面对这一紧急情况,王冠文一边和党支部成员精确统计岛上人数,一边积极与虾峙镇联系,确定可容纳安置人数、物资配置情况。最终,增开两船次专班转移全岛人员。

为保障项目争分夺秒推进,王冠文意识到,项目现场要有“主心

骨”。去年,王冠文组织,舟山市华泰石油有限公司党支部牵头,虾峙镇华泰石油储运项目建立了临时党支部,定期开展党员谈话,拉近项目各部门关系,及时了解现场施工存在的问题,强化安全生产责任,提升工作积极性。

“当前,我们正瞄准‘年底具备进油条件’的目标加紧赶工。上岛交通难的问题也将于今年底迎刃而解,经过与区相关部门不断协商,本岛直达东白莲的交通船即将正式投入运营。”对于项目顺利推进,王冠文充满信心。



导读

02 综合新闻

我区紧盯“清廉工程”“清廉执法”“清廉站所”建设 着力打造“路畅人和”清廉交通品牌

加强管理 提高素养 我区开展文明养犬宣传活动

